


 

 



Selection Widmer, Alte Kantonsstrasse 39, 6274 Eschenbach LU, T 041 448 26 24, welcome@selection-widmer.ch, www.selection-widmer.ch 

Genuss ist, sich und anderen eine Freude zu machen! 

Hoi, ich bin Thomas Widmer und dein Genussgastgeber 

bei Selection Widmer! 

 
Du bist ein offener und neugieriger Mensch? Du schätzt wertige 

Genussprodukte, die eine Geschichte erzählen? Oder bei dir dreht 

sich aus beruflichen Gründen alles um den Genuss? Willkommen! 

Schön, nehmsch der Zyt för en Bleck i üsi Gnossidee! 

 

Selection Widmer bietet dir alles, was dein Geniesserherz 

begehrt: Wein, Whisky, Gin, Grappa, Frucht- und 

Kräuterbrände, Bier, Culinaritäten und Geschenke. 

 

Gerne helfen mein Team und ich dir dabei, die Genussprodukte und 

die Form der Zusammenarbeit mit uns zu finden, die am besten zu dir 

und deinen Wünschen passt. Kontaktiere uns einfach und teile uns 

deine Genusswünsche mit. 

 

Also: Was können mein Team und ich dir Gutes tun? 

 

GERNE SIND WIR FÜR DICH DA 
 

DI bis FR 09:00-12:00 Uhr 

 13:30-18:30 Uhr 

SA 08:00-16:00 Uhr 

SO + MO Laden geschlossen 
 

T 041 448 26 24 

welcome@selection-widmer.ch 

 

mailto:welcome@selection-widmer.ch
http://www.selection-widmer.ch/starte-hier.html
mailto:welcome@selection-widmer.ch
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GESCHENK 1 

Colle Forte IGT | 75 cl 

Cantine Lenotti 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 15.00 

 

GESCHENK 2 

Malvasia DOC | 75 cl 
Cascina Gilli 

5 Tartufi dolci neri, Golosità 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 27.00 

 

GESCHENK 3 

La Bestia DO | 75 cl 

Artiga + Fustel 
Oliven, Rest. Krone Blatten 

Apéro-Nüssli, Rest. Krone Blatten 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 66.00 

 

GESCHENK 6 

Colle Forte IGT | 75 cl 

Cantine Lenotti 
Spaghetti, Giuseppe Cocco 

Pesto verde, Casina Rossa 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 34.00 

 

GESCHENK 5 

Prosecco DOCG | 75 cl 
Vinicola Caccaro 

Albertengo-Panettone | 500 g 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 45.00 

 

GESCHENK 4 

Vieille Williams, Williamsclub | 50 cl  
Williamskugeln, Feines aus Luzern | 10 Stk. 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 74.00 
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GESCHENK 7 

Visione DOC | 75 cl 
Andrea + Michael Weingartner, CH 

Salami Barolo (Wert: Fr. 12.00) 
Salami Cinghiale (Wert: Fr. 13.00) 

beide Cascina Stella 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

~Fr. 53.00 

 

GESCHENK 8 

Amoroso DOC | 75 cl 

Andrea + Michael Weingartner, CH 
Risotto, Naturalmente 

getrocknete Steinpilze, Naturalmente 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 53.00 

 

GESCHENK 9 

2011 Monolith AOC | 75 cl 
2012 Monolith AOC | 75 cl 

2011 Monolith AOC | 75 cl 
Christian + Francisca Obrecht, CH 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 160.00 

 

Viele Optionen. 
Unzählige Ideen. 
Für jedes Budget. 

GESCHENK 11 

Primitivo Arpago IGP, I Pastini, IT | 75 cl 

Spaghetti, Giuseppe Cocco 
Sugo Napoletana, Tomato Class 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 30.00 

 

GESCHENK 12 

Espírito do Côa DOC, CARM, PT | 75 cl 

Spaghetti, Giuseppe Cocco 
Sugo Contadina, Casina Rossa 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 29.00 

 GESCHENK 8 

Kremlin, Innah, Valona, 90 Nove, Mithra 

Officina della Birra, CH – je 33 cl 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 20.00 
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GESCHENK 13 

Barbera d’Asti DOCG, Cascina Gilli, IT | 75 cl 

Apéro-Nüssli, Rest. Krone Blatten 
Salami Barbera (Wert: Fr. 15.00), Cascina Stella 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

~Fr. 77.00 

 

GESCHENK 14 

Pink by Lea Metzger, Weingut Metzger, DE | 75 cl  

Apéro-Nüssli, Rest. Krone Blatten 
Oliven, Rest. Krone Blatten 

Kartoffelchips, Papa Daniel 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 80.00 

 

GESCHENK 16 

Roero Arneis DOCG 

Barbera d’Alba DOC 
beide Silvano Nizza, IT – je 75 cl 

Olive verde al limone, Casina Rossa 
Selezione di Fagottini, Casina Rossa 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 63.00 

 

GESCHENK 15 

Mosst DO, Masia Serra, ES | 75 cl 
Grissini al Mais, Mario Fongo 

Apéro-Knusperli, Feines aus Luzern 
Kartoffelchips, Papa Daniel 

Selezione di Pomodori, Casina Rossa 
Apéro-Nüssli, Rest. Krone Blatten 

Oliven, Rest. Krone Blatten 
Die würzige Tomate, Feines aus Luzern 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 105.00 

 

 
 
 

Du willst etwas aus 
einem Geschenk mit 

einem anderen mixen? 

Kein Problem! 
Was darf’s sein? 

 
 
 



 

11 

  

GESCHENK 17 

Trapletti IGT    75 cl 
CoBaraca DOC    75 cl 

beide Enrico Trapletti, CH 
Polenta bramata, Naturalmente 

Risotto al funghi, Naturalmente 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 94.00 

 

GESCHENK 18 

2 Fl. Ripasso DOC    75 cl 
Az. Agr. David Sterza IT 

Prosecco DOCG    75 cl 
Vinicola Caccaro IT 

Spaghetti, Giuseppe Cocco 
Sugo Basilico, Tomato Class 

Pesto verde, Casina Rossa 
Kartoffelchips, Papa Daniel 
Salami Tartufi (Wert: Fr. 12.00) 

Salami Cinghiale (Wert: Fr. 12.00)  
beide Cascina Stella 

Apéro-Knusperli, Feines aus Luzern 
Risotto al funghi, Naturalmente 

Tartufi bianchi, Golosità 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

~Fr. 150.00 

 

GESCHENK 19 

Vieille Williams    50 cl 

Urs Hecht / Gunzwiler Destillate 
Williamskugeln „Hecht“, 

Feines aus Luzern 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 92.00 

 

GESCHENK 20 

2 Fl. Barbera d’Asti DOCG 

beide Cascina Gilli, IT – je 75 cl 
Salami Barbera (Wert: Fr. 13.00) 

Cascina Stella 
Olive verde al limone, Casina Rossa 

Olive nere, Casina Rossa 
Pomodori semisecchi, Casina Rossa 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

~Fr. 86.00 
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 GESCHENK 21 

Vieux Kirsch „Teresa“    20 cl 

Urs Hecht | CH  
Kirschkugeln „Hecht“, 

Feines aus Luzern 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 64.00 

 

GESCHENK 22 

Champagner Brut     28.5 cl 

2 x Champagner-Gläser 
Geschenkverpackung 

alle Louis Roederer | FR 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 85.00 

 

GESCHENK 23 

Chopfab Hell, Amber, Summer, 
Weizen + Trüb,  

Brauerei Doppelleu, CH – je 33 cl 
inkl. Geschenkverpackung 

inkl. Kreationsbeitrag 
 

Fr. 20.00 

 

GESCHENK 25 

Breil Swiss Gin | CH     70 cl 

2 Fl. Tonic Water     20 cl 
2 Fl. Mediterranean Tonic     20 cl 

beide Fever Tree | UK 
inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

Fr. 76.00 

 

 

2 Fl. Ripasso DOC | 75 cl, 

Az. Agr. David Sterza, IT 
Prosecco DOCG | 75 cl, 

Vinicola Caccaro, IT 
Spaghetti, Giuseppe Cocco 

Sugo Piccante, Tomato Class 
Apéro-Knusperli, Feines aus Luzern 

Paté di Peperoni, Casina Rossa 
Kartoffelchips, Papa Daniel 

 

GESCHENK 24 

 

 

Salami Cinghiale (Wert: Fr. 12.00) 

Salami Barolo (Wert: Fr. 10.00) 
Salami Barbera (Wert: Fr. 15.00) 

Apéro-Nüssli, Rest. Krone Blatten 
Oliven, Rest. Krone Blatten 

Aprikosen, Rest. Krone Blatten 
Tartufi dolci bianchi, Golosità 

inkl. Geschenkverpackung 
inkl. Kreationsbeitrag 

 

~Fr. 202.00 

 



 

 

 

Weingeschenke 
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Weingut Bisang | Luzern | CH 

2 Fl. Riesling Sylvaner AOC 
2 Fl. Weiblich AOC 

2 Fl. Männlich AOC 
inkl. Bisang-Weinverpackung 

zzgl. Kreationsbetrag 
 

 

Fr. 35.00 
Fr. 67.00 

Fr. 67.00 
 

 

 

Cave Biber | Wallis | CH 

Johannisberg AOC 
Heida AOC 

Helvet AOC 
Cornalin AOC 

Malbec AOC 
Cuvée No. 3 AOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationbeitrag 

 

 

Fr. 15.70 
Fr. 23.00 

Fr. 16.90 
Fr. 26.00 

Fr. 29.90 
Fr. 29.90 

 

 
 

 

Serge Roh | Wallis | CH 

Dôle Blanche AOC 
Amigne AOC 

Humagne Blanc AOC 
Petite Arvine AOC 

Ruinette Noir AOC 
Syrah AOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 13.00 
Fr. 20.00 

Fr. 22.00 
Fr. 23.00 

Fr. 22.00 
Fr. 28.00 

 

 

 

 

Weinbau Ruch | Schaffhausen | CH 

Müller-Thurgau AOC 

Pinot Noir Haalde AOC 
Pinot Noir Chölle AOC 

Pinot Noir Schlemmweg AOC 
Müller-Thurgau Amphore AOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 22.00 

Fr. 49.00 
Fr. 38.00 

Fr. 53.00 
Fr. 29.00 

 

 
 

 

Piccola Vigna | Tessin | CH 

Merlot Rosso DOC 

Merlot Barrique DOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 19.00 
Fr. 39.50 
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Weingut Obrecht | Graubünden | CH 

Brut Pinot Noir AOC 
Riesling Sylvaner AOC 

Chardonnay AOC 
Pinot Noir AOC 

Trocla Nera AOC 
Monolith AOC 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 39.80 
Fr. 19.00 

Fr. 36.00 
Fr. 20.00 

Fr. 31.50 
Fr. 49.80 

 

 

 

 

Roman Hermann | Graubünden | CH 

Pinot Gris AOC 
Sauvignon Blanc AOC 

Completer AOC 
Pinot Noir Classic AOC 

Pinot Noir Selection AOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 24.50 
Fr. 30.00 

Fr. 36.50 
Fr. 19.50 

Fr. 32.00 
 

 
 

 

Annatina Pelizzatti | Graubünden | CH 

Pinot Noir Classic, AOC 
Pinot Noir Eichholz AOC 

Pinot Noir Barrique AOC 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 25.00 
Fr. 29.50 

Fr. 43.00 
 

 

 

 

Graubünden deluxe 

Pinot Noir Auslese AOC, Liesch 
Pinot Noir Selection AOC, Hermann 

Pinot Noir Barrique AOC, Pelizzatti 
Monolith AOC, Obrecht 

Pinot Noir Unique AOC, Donatsch 
Pinot Noir AOC, Gantenbein 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 27.50 
Fr. 32.00 

Fr. 43.00 
Fr. 49.80 

auf Anfrage 
auf Anfrage 
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Monte Santoccio 1 | Veneto | IT 

Olivenöl „Il Salettino“ 
Valpolicella Classico DOC 

Ripasso Superiore DOC 
Santocciorosso IGP 

Amarone DOCG 
Viola IGT 

Stella IGT 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 19.50 
Fr. 19.00 

Fr. 24.00 
Fr. 32.50 

Fr. 53.00 
Fr. 36.00 

Fr. 43.00 
 

 

 

 

Veneto-Mix 

Amarone DOCG „Monte Santoccio“ 

Santocciorosso IGP „Monte Santoccio“ 
Ripasso DOC „Monte Santoccio“ 

Ripasso DOC „David Sterza“ 
Pagoda IGT „David Sterza“ 

Amarone DOCG „David Sterza“ 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 53.00 
Fr. 32.50 

Fr. 24.00 
Fr. 21.00 

Fr. 33.50 
Fr. 45.00 

 

 
 

 

David Sterza 2 | Veneto | IT 

Pagoda IGT 
Amarone DOCG 

Corvina IGT 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreation 

 

 

Fr. 33.50 
Fr. 45.00 

Fr. 26.00 
 

 
 

 

David Sterza 1 | Veneto | IT 

Valpolicella Classico DOC 

Ripasso Superiore DOC 
Corvina IGT 

Pagoda IGT 
Amarone DOCG 

Recioto DOCG 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreation 
 

 

Fr. 15.50 

Fr. 21.00 
Fr. 26.00 

Fr. 33.50 
Fr. 45.00 

Fr. 35.00 
 

 

 

 

Monte Santoccio 2 | Veneto | IT 

Santocciorosso IGT 75 cl   Fr. 32.50 
 

Santocciorosso IGT 15 L Fr. 810.00 
 

jeweils plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
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David Sterza 3 | Veneto | IT 

Valpolicella Classico DOC 
Ripasso Superiore DOC 

Amarone DOCG 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 
 

 

Fr. 15.50 
Fr. 21.00 

Fr. 45.00 
 

 
 

 

David Sterza 4 | Veneto | IT 

Ripasso Superiore DOC 150 cl 

inkl. Geschenkkarton | zzgl. Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 52.00 
 

 

 David Sterza 5 | Veneto | IT 

Ripasso Superiore DOC 300 cl 
inkl. Holzkiste | zzgl. Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 105.00 

 
 

 

Montesecondo 1 | Toskana | IT 

Chianti Classico DOCG 150 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 57.00 
 

 

 

 
Montesecondo 2 | Toskana | IT 

Montesecondo IGT 
Chianti Classico DOCG 

Chianti Classico DOCG 150 cl 
Il Rospo IGT 

TIN Sangiovese IGT 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 20.00 
Fr. 26.00 

Fr. 57.00 
Fr. 28.00 

Fr. 40.00 
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Villa Tempora | Languedoc | FR 

Un Temps pour Elle AOP 

Villa Tempora AOP 
Le Démon du Midi AOP 

L’Ange Vin AOP 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 22.00 

Fr. 18.00 
Fr. 21.00 

Fr. 29.00 
 

 

 

 

Binet x Jacquet 1 | Languedoc | FR 

Faugères Tradition AOP 

Faugères Réserve AOP 
Faugères Grande Réserve AOP 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 18.50 

Fr. 29.50 
Fr. 49.50 

 

 
 

 

Binet x Jacquet 2 | Languedoc | FR 

Faugères Tradition AOP 300 cl 
inkl. Holzkiste | zzgl. Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 105.00 
 

 

Domaine Agapé | Elsass | FR 

Riesling Expression AOC 
Crèmant Emotion AOC 

Riesling Grand Cru Rosacker AOC 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 22.50 

Fr. 22.50 
Fr. 37.50 
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Für eine einzige Flasche Riesling 
Trockenbeerenauslese verlesen  

Sybille Kuntz und ihr Team rund  
5‘500 Trauben einzeln – von Hand! 
Der Wein wird darum nur in den 
allerbesten Jahren produziert. 

 

Weingut Metzger 3 | Pfalz | DE 

Pinot Noir „Arthos“ 
Pinot Noir „Melandor“ 

Pinot Noir „Prago“ 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 59.50 
Fr. 75.50 

Fr. 46.00 
 

 
 

 

Weingut Metzger 1 | Pfalz | DE 

Scheurebe trocken 

2 Fl. Tempranillo trocken 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 19.00 

Fr. 69.00 
 

 
 

 

Weingut Metzger 2 | Pfalz | DE 

Weisser 
2 Fl. Schwarzer 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 20.00 

Fr. 43.00 
 

 
 

 

Sybille Kuntz 1 | Mosel | DE 

Riesling QBA trocken 

Riesling Kabinett trocken 
Riesling Spätlese trocken 

Spätburgunder, Kuntz-Riedlin 
Riesling Auslese feinherb 
Riesling Beerenauslese edelsüss 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 19.50 

Fr. 27.50 
Fr. 38.00 

Fr. 39.00 
Fr. 60.00 

Fr. 120.00 
 

 

 

 

Sybille Kuntz 2 | Mosel | DE 

Riesling Trockenbeerenauslese 

edelsüss | JG 2011 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 435.00 
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Die Winzerei | Burgenland | AT 

Sommerwein 
Auslese „Nachtnebel“ 

Blaufränkisch „Salvatore“ 
Roter Oktober 

Trockenbeerenauslese 37 cl 
Eiswein 37 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 14.00 
Fr. 16.00 

Fr. 18.50 
Fr. 24.00 

Fr. 31.00 
Fr. 31.00 

 

 

 

 

Birgit Wiederstein 1 | Carnuntum | AT 

Die Flora 
Sauvignon Blanc „Zirkus Zirkus“ 

Zweigelt „Zirkus Zirkus“ 
Die Rhea 

Die Venus 
Blaufränkisch wie damals 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 15.50 
Fr. 15.50 

Fr. 14.00 
Fr. 20.00 

Fr. 26.50 
Fr. 38.50 

 

 

 

 

Österreich x Drei 

Chardonnay, Müller-Grossmann 
Weissburgunder, Müller-Grossmann 

Riesling „Steinbiegl“ DAC, Müller-Gr. 
Ein Traum, Birgit Wiederstein 

Blaufränkisch „Salvatore, Winzerei 
Roter Oktober, Winzerei 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 19.50 
Fr. 21.00 

Fr. 24.50 
Fr. 20.00 

Fr. 18.50 
Fr. 24.00 

 

 

 

 

Birgit Wiederstein 3 | Carnuntum | AT 

Die Venus 150 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 61.50 
 

 

 

Birgit Wiederstein 4 | Carnuntum | AT 

Die Venus 300 cl 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 127.00 
 

 

Birgit Wiederstein 2 | Carnuntum | AT 

Die grosse Diva 150 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 84.50 

 

 



 

21 

Raul Perez 

Rias Baixas + Bierzo | ES 

Sketch DO 

Vico DO 
Ultreia de Valtuille DO 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreation 
 

 

 

Fr. 59.00 

Fr. 29.50 
Fr. 83.00 

 

 
 

 
Castell del Remei 

Costers del Segre | ES 

Oda Blanc DO 

1780 DO 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreation 

 

 

 

Fr. 17.00 
Fr. 39.50 

 

 

 

 

Joan Simó 1 | Priorat | ES 

Viatge DOCa 

Sentius DOCa 
Les Eres DOCa 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreation 

 

 

Fr. 18.00 

Fr. 23.50 
Fr. 45.00 

 

 
 

 

Joan Simó 2 | Priorat | ES 

Sentius DOCa 150 cl 

inkl. Holzkiste | Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 56.00 
 

 

 

 

Masia Serra 2 | Cantallops | ES 

6 Fl. Gneis DO 

inkl. Holzkiste | Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 264.00 

 

 

Masia Serra 1 | Cantallops | ES 

Mosst DO 

Ctonia DO 
IO DO 

Aroa DO 
Gneis DO 

Ino DO 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 16.50 

Fr. 27.50 
Fr. 21.00 

Fr. 33.00 
Fr. 44.00 

Fr. 49.00 
 

 

 

 



 

 

 

Ein besonderes Genuss-Projekt 
Die Geschichte dieses Genuss-Projekts startete im Jahr 2014. Im Rahmen eines Besuches liessen 

Raquel Grandival und Iván Lopez-Barco von Bodegas Caudalía Thomas und Josef von einem 

Wein probieren, den sie für den „Eigenbedarf“ angedacht hatten. Die Beiden waren so 

begeistert, dass sie Raquel und Iván davon überzeugten, den Wein für Selection Widmer als 

Sonderedition abzufüllen. – Geboren war der Dos. 
 

Da die erste Edition von 900 Flaschen sehr schnell wegging, 

fuhren Thomas und – das Mal – Romy im Sommer 2015 

wieder ins Navarra zu Raquel und Iván. An einem warmen 

Sommertag testeten die Vier diverse Traubenmischungen. 

Sehr schnell war klar: Der neue Dos wird aus Tempranillo 

und Graciano bestehen. 
 

Und weil sie der Graciano so überzeugte, baten Thomas 

und Romy darum, auch den Graciano als exklusive 

Sonderedition vertreiben zu dürfen. Raquel und Iván 

waren einverstanden. – Et voilà, zum Dos gesellte sich 

der Graciavida. 
 

Jede der rund 1‘900 Flaschen Dos 2014 und der rund 600 

Flaschen Graciavida 2014 sind übrigens nummeriert und 

damit echte Unikate! 
 

Viel Freude beim Entdecken dieser zwei tollen Weine! 

Thomas, Romy, Beat + Josef 
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Bodegas Caudalìa 2 | Navarra | ES 

Paal 01 DO 

Dos DO 

Xi’ipal DO 

Graciavida DO 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 17.00 

Fr. 24.50 

Fr. 27.50 

Fr. 33.50 
 

 

 
 

Bodegas Caudalìa 1 | Navarra | ES 

Dos DO 

Graciavida DO 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 24.50 

Fr. 33.50 
 

 

 
 

Bodegas Caudalìa 3 | Navarra | ES 

Paal 01 DO 

Xi’ipal DO 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 17.00 

Fr. 27.50 
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Ramos Pinto 1 | Porto | Portugal 
 

RP 10 – Quinta do Evramoira 

Tawny | 10 Jahre alt 
 

RP 20 – Quinta do Bom Retiro 
Tawny | 20 Jahre alt 
 

RP 30 
Tawny | 30 Jahre alt 
 

RP.LBV 

ungefiltert | Vintage 2009 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 
 

Fr. 38.70 

 
 

Fr. 72.40 
 
 

Fr. 99.60 
 
 

Fr. 29.90 

 
 

 
 
 

 

Ramos Pinto 2 | Porto | Portugal 
 

Porto White 
 

Porto Tawny | 3 Jahre alt 
 

Porto Ruby | 3 Jahre alt 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 
 

Fr. 19.80 
 

Fr. 18.40 
 

Fr. 17.70 
 

 
 

 

 

Ramos Pinto 3 | Porto | Portugal 
 

Vintage 2000 (bottled 2002) 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 
 

Fr. 86.90 
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Champagner & Schaumweine 

25 
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Lass’ die Korken knallen 1 

Moscato d’Asti DOC dolce 75 cl 
Cocchi, Piemont IT 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 
 

 

Fr. 18.50 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 2 

Prosecco Millesimato DOCG 75 cl 
Vinicola Caccaro, Veneto IT 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 14.00 
 
 

 
 

 

Lass’ die Korken knallen 5 

Kremant DO 75 cl 

Masia Serra, Cantallops ES 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 25.00 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 6 

Crémant „Emotion“ AOP 75 cl 
Domaine Agapé, Elsass FR 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 22.50 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 3 

Brut Pinot Noir   75 cl 

C. + F. Obrecht, Graubünden CH 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 39.80 
 
 

 
 

 

Lass’ die Korken knallen 4 

Brut Pinot Noir Magnum 150 cl 
C. + F. Obrecht, Graubünden CH 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 76.00 
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 Lass’ die Korken knallen 7 

Champagne Premium Brut    75cl 

Louis Roederer | inkl. Roederer-Karton 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 52.50 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 8 

Champagne Premium Brut   150 cl 

Louis Roederer | inkl. Roederer-Karton 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 115.00 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 10 

Champagne Cristal 2009    75 cl 
Louis Roederer | inkl. Roederer- Geschenketui 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 198.00 

 
 

 

 

 

Lass’ die Korken knallen 11 

Champagne Cristal Rosé 2006   75 cl 
Louis Roederer | inkl. Roederer-Geschenketui 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 490.00 
 
 

 
 

 

Lass’ die Korken knallen 9 

Champagne Premium Brut    28.5 cl 
Louis Roederer 

inkl. 2 Gläsern + Roederer-Geschenketui 
inkl. Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

Fr. 85.00 

 
 

 
 

 



 

 



 

 
 

 Biere 
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Officina della Birra | Tessin | CH 

Mericana     9.2 Vol.% 75 cl 
Oroincenso     8.0 Vol.% 75 cl 

Lisbeth     7.5 Vol.% 75 cl 
Kremlin Bolshoi     9.0 Vol.% 75 cl 
Mish     6.0 Vol.% 75 cl 

Castrum Magnum     6.0 Vol.% 75 cl 
 

Kremlin     9.0 Vol.% 33 cl 

Innah     6.0 Vol.% 33 cl 
Mithra     5.6 Vol.% 33 cl 

Valona     5.5 Vol.% 33 cl 
90Nove     4.6 Vol.% 33 cl 

Alchimie 071.01     6.0 Vol.% 33 cl 
Imperial Gold. Pilsner     6.8 Vol.% 33 cl 
Officina della Birra + BFM 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 24.50 
Fr. 12.70 

Fr. 9.90 
Fr. 24.50 
Fr. 24.50 

Fr. 24.50 
 

Fr. 4.50 

Fr. 2.80 
Fr. 2.80 

Fr. 2.80 
Fr. 2.60 

Fr. 3.60 
Fr. 4.50 

 
 

 

 

 

Braustation | Luzern | CH 

Hoppy End   5.7 Vol.% 33 cl 

6210   4.7 Vol.% 33 cl 
Schnellzug   5.6 Vol.% 33 cl 

Fahrwasser   5.7 Vol.% 33 cl 
 

 

Fr. 2.50 

Fr. 2.50 
Fr. 2.50 

Fr. 2.50 

 

Trois Dames | Waadt | CH 

La Fraîcheur   4.8 Vol.% 33 cl 
La Fraîcheur Basilic   5.0 Vol.% 33 cl 

IPA   6.3 Vol.% 33 cl 
Voisine   5.0 Vol.% 33 cl 
Rivale   4.8 Vol.% 33 cl 
 

jeweils plus Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 4.00 

Fr. 4.00 
Fr. 4.30 

Fr. 4.00 
Fr. 4.00 
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White Frontier | Wallis | CH 

Pillows   4.0 Vol.% 33 cl 
Petite   4.7 Vol.% 33 cl 

Amor Fati   6.5 Vol.% 33 cl 
Freeride World Tour   4.7 Vol.% 33 cl 

The Swiss Cowl 12.0 Vol.% 33 cl 
 

 

Fr. 3.70 
Fr. 3.30 

Fr. 4.20 
Fr. 4.20 
Fr. 5.00 

 

Brasserie Franches-Montagne | Jura | CH 

Saint Bon-Chien  11.0 Vol.% 150 cl 
Saint Bon-Chien  11.0 Vol.%   75 cl 

Cuvée Alex Le Rouge  10.3 Vol.%   33 cl 
La Salamandre    5.5 Vol.%   33 cl 
 

 

Fr. 40.00 

Fr. 17.50 
Fr. 5.50 

Fr. 5.00 

 
La Nebuléuse | Waadt | CH 

Stirling    5.3 Vol.%   33 cl 

Malt Capone    7.0 Vol.%   33 cl 
 

 

Fr. 3.90 

Fr. 5.80 

 
Storm & Anchor | Zürich | CH 

Silly Nelson IPA    7.1 Vol.%   33 cl 

Galaxy Far Far Away    7.5 Vol.%   33 cl 
 

 

Fr. 4.60 

Fr. 4.60 

 

Brauhaus Gusswerk | Salzburg | AT 

Dies.Iræ 10.9 Vol.% 50 cl 

Krinnawible 14.5 Vol.% 50 cl 
 

 

Fr. 25.00 

Fr. 29.70 

 



 

 



 

 

 Destillate, Grappe, Gins & Whiskys 
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Geistreiches 1 

Vieille Williams | Urs Hecht, CH 20 cl 

Vieille Prune | Urs Hecht, CH 20 cl 
Vieille Abricot | Urs Hecht, CH 20 cl 
 

plus 
Holzkiste + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 28.50 

Fr. 28.50 
Fr. 35.50 

 

 
 

 

Geistreiches 2 

Vieille Prune | Urs Hecht, CH 50 cl 

Vieille Williams | Urs Hecht, CH 50 cl 
 

plus 

Holzkiste + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 54.00 

Fr. 54.00 
 

 

 

 

Geistreiches 3 

Vieille Marc de Muscat | Südhang, CH 50 cl 

Vieille Williams | Südhang, CH 50 cl 
Vieille Marc | Südhang, CH 50 cl 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 40.00 

Fr. 32.00 
Fr. 42.50 

 

 
 

 

Geistreiches 4 

Valfado 50 cl 

Cave Biber, CH 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreation 
 

 

Fr. 48.50 
 
 

 
 

 

Geistreiches 6 

Williams „Fürs Edle“ 20 cl 
Weingut & Destillerie Lipp, CH 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 49.50 
 
 

 
 

 

Geistreiches 5 

Amaro 70 cl 

Distilleria Marolo, IT 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreation 
 

 

Fr. 42.50 
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Enoglam | Lombardei | IT 

Evo Riserva  /  mit Holzkiste   50 cl 

Evo Riserva  / mit Holzkiste 100 cl 
 

Evo Fumo  /  mit Holzkiste   50 cl 

Evo Fumo  /  mit Holzkiste 100 cl 
 

Evo D Wine  /  mit Holzkiste   50 cl 

Evo D Wine  /  mit Holzkiste 100 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 93.40  /  Fr. 119.30 

Fr. 140.00  /  Fr. 166.00 
 

Fr. 93.40  /  Fr. 119.30 

Fr. 140.00  /  Fr. 166.00 
 

Fr. 98.60  /  Fr. 124.50 

Fr. 145.20  /  Fr. 176.30 
 

 

 

 

Distilleria Marzardro | Trentino-Südtirol | IT 

Affina Riserva Ciliegio inkl. Holzkiste 100 cl 
 

Affina Riserva Acacia inkl. Holzkiste 100 cl 
 

Affina Riserva Rover inkl. Holzkiste 100 cl 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

Fr. 250.00 
 

Fr. 250.00 
 

Fr. 250.00 
 

 

 

 

Weingut & Destillerie Lipp | Graubünden | CH 

Grappina „Fürs Edle“   20 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 59.50 
 

 
 

 
Grete Wiederstein | Carnuntum | AT 

Weinbrand „Katharina Cigar“   70 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 99.00 
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Grappa di Barbera Monriondo 40.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Vermentino 42.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Arneis 42.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Amarone 45.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Moscato Aprés 42.0 Vol.%   70 cl 

 42.0 Vol.%  300 cl 
 

Grappa Dedicata al Padre 45.0 Vol.%   70 cl 

inkl. Holzkiste 

Grappa for Friends 42.0 Vol.%  100 cl 

Grappa di Moscato Tardiva 42.0 Vol.%   70 cl 
 

 

Fr. 50.00 

Fr. 58.00 

Fr. 59.00 

Fr. 64.00 

Fr. 65.00 

Fr. 256.00 
 

Fr. 98.00 

 

Fr. 99.00 

Fr. 128.00 
 

 

Grappa di Barolo 50.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Barolo |   9 Jahre 50.0 Vol.%   70 cl 

Grappa di Barolo | 12 Jahre 50.0 Vol.%   20 cl 

Grappa di Barolo Bussia 40.0 Vol.%   70 cl 
Grappa di Barolo Premium 40.0 Vol.%   50 cl 

inkl. Holzkiste | jeweils plus Geschenkverpackung + Kreation 
 

 

Fr. 66.00 

Fr. 86.00 

Fr. 35.00 

Fr. 148.00 

Fr. 88.00 

 
 

Distilleria Marolo | Piemont | IT 
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Das macht Gin 4 

Monkey 47 Dist. Cut 2015 50 cl 
Black Forest Distiller, DE 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 176.00 
 
 

 
 

 

Das macht Gin 5 

Giny 50 cl 

Grete Wiederstein, AT 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 78.50 

 
 

 

 

 

Das macht Gin 1 

Hernö Navy Strength Gin 50 cl 
Hernö Brenneri AB, SE 
 

plus  
Geschenkverpackung + Kreationsbetrag 

 

 

Fr. 55.00 
 
 

 
 

 

Das macht Gin 2 

Ginn / Ginnie  20 cl 

Ginn / Ginnie 50 cl 
Organic Distillerie, DE 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 

 

 

je Fr. 79.80 

je Fr. 162.50 
 
 

 
 

 

Das macht Gin 3 

Ampleforth Bathtub Gin 70 cl 
Tunbridge Wells, UK 
 

plus 
Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 56.50 
 
 

 
 

 

Das macht Gin 6 

Berliner Brandstifter    70 cl 
Berliner Brandstifter, DE 

2 Fl. Tonic Water    20 cl 
2 Fl. Mediterranean Water    20 cl 

Fever Tree, UK 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 56.00 
 

Fr. 3.80 
Fr. 4.00 

 
 

 

 

 

 
Rund 60 Gins aus 
aller Welt warten 

darauf, von dir 
entdeckt und 
verschenkt zu 

werden. 
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Whisky Adventskalender 2017 

Auch die Whisky-Auswahl für die 7. Edition 
des limitierten Adventskalenders erfolgte  

nach strengen Kriterien! Die 24 ausgesuchten 
Whiskys aus Schottland, Irland, Amerika, Japan 

und Indien befinden sich in kleinen Probe- 
flaschen. Jede Flasche ist nummeriert und zeigt 

lediglich die Gradstärke des Whiskys an. Im 
beigelegten Tasting Guide befindet sich die  

tägliche Auflösung. - Top für Whiskyfans! 
 

Fr. 165.00 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Adelphi Nightcap 

Ardmore 15 J. 2000   10 cl 
Cambus 27 J. 1988    10 cl 

Longmorn 23 J. 1992    10 cl 
Bunnahabhain 10 J. 2005    10 cl 

inkl. Geschenkbox „Adelphi“ + Kretionsbeitrag 
 

Fr. 143.00 

 
 

 
 

 
 

 

Säntis Malt 

Säntis Malt HIMMELBERG 70 cl 
Säntis Malt BLAU 70 cl 

Säntis Malt GRÜN 70 cl 
Säntis Malt SCHWARZ 70 cl 
 

plus 

Geschenkverpackung + Kreationsbeitrag 
 

 

Fr. 65.00 

Fr. 65.00 
Fr. 65.00 

Fr. 75.00 
 

 
 

 

Glenrothes Trio 

Glenrothes 1995 30 cl 
Glenrothes 2001 30 cl 

Glenrothes Alba Reserve 30 cl 
inkl. Geschenkbox „Glenrothes“ + Kreationsb. 

 

Fr. 67.00 

 
 

 
 

 

Langatun Distillery 

Gold Bee (Likör) 70 cl 
Old Deer 70 cl 

Old Bear 70 cl 
 

 

Fr. 52.00 
Fr. 69.00 

Fr. 72.00 
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Kilchoman Distillery 

100% Islay (7th edition) 70 cl 
Machir Bay 70 cl 

Sanaig 70 cl 
Loch Gorm 70 cl 

Single Malt 2008 70 cl 
Single Malt Sherry 4 J. 2011 70 cl 

Single Malt PX 5 J. 2010 70 cl 
Single Malt QC 6 J. 2010 70 cl 

 

 

Fr. 105.00 

Fr. 69.00 
Fr. 75.00 

Fr. 99.00 
Fr. 104.00 

Fr. 127.00 
Fr. 127.00 

Fr. 125.00 

 

Whisky-Selection 

Machrie Moor, Arran 70 cl 
Select Reserve, Glenrothes 70 cl 

Miyagikyo, Nikka 70 cl 
Double Wood 12 J., Balvenie 70 cl 

Single Malt 10 J., Jura 70 cl 
Ardbeg Perpetuum 70 cl 

Cragganmore Dist. Edit. 1991 70 cl 
Macallan Double Wood 12 J. 70 cl 

 

 

Fr. 80.00 
Fr. 56.00 

Fr. 90.00 
Fr. 62.00 
Fr. 52.00 

Fr. 200.00 
Fr. 100.00 

Fr. 90.00 

 

Adelphi Distillery 

Benrinnes 10 J. 2006 70 cl 
Breath of Speyside 10 J. 2006 70 cl 

Liddesdale 21 J. 70 cl 
Glenborrodale 8 J. 70 cl 

Royal Brackla 16 J. 1997 70 cl 
Miltonduff 9 J. 2007 

Glen Garioch 21 J. 1993 70 cl 
Caol Ila 9 J. 2003 70 cl 

 

 

Fr. 110.00 
Fr. 115.00 

Fr. 115.00 
Fr. 90.00 

Fr. 140.00 
Fr. 100.00 

Fr. 216.00 
Fr. 98.00 

 

 
 

Unsere Whisky-

Selection umfasst 
über 300 Whiskys - 

darunter einige 

echte Raritäten. 
 
 
 

 
 
 

Bruichladdie / Port Charlotte 

PC5 (ohne Bild) 70 cl 
PC6 70 cl 

PC7 70 cl 
PC8 70 cl 

PC9 70 cl 
PC10 70 cl 

PC11 70 cl 
PC12 70 cl 

 

 

auf Anfrage 
auf Anfrage 

auf Anfrage 
auf Anfrage 

auf Anfrage 
Fr. 230.00 

Fr. 170.00 
Fr. 175.00 

 

Bruichladdie (ohne Bild) 

Waves 70 cl 

Barley Rockside Farm 2007 70 cl 
Cuvee 382 – Sauternes 21 J. 70 cl 

Cuvee 640 – Cognac 21 J. 70 cl 
Octomore 06.3 Is. Bar. 258ppm 70 cl 

Octomore 07.3 Is. Bar. 169ppm 70 cl 
Octomore 06.1 Scot. Bar. 5 J. 70 cl 

Octomore 07.1 Scot. Bar. 5 J. 70 cl 
 

 

auf Anfrage 

Fr. 77.00 
Fr. 200.00 

Fr. 220.00 
Fr. 280.00 

Fr. 190.00 
Fr. 160.00 

Fr. 150.00 

 



 

 



 

 

 Culinaritäten 
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Selection „Krone Blatten“ 

Oliven (pikant) 

Apéro-Nüsse 200 g 
 

 

Fr. 14.50 
Fr. 15.90 

 

Selection „Papa Daniel“ 

Papatas Fritas – cholesterinfrei – 

(Kartoffelchips) 
 

 

Fr. 6.90 

 

 

Selection „Casina Rossa“ 

Olive verdi al Limone 
(grüne Oliven mit Zitrone) 
 

Antipasto alla Griglia 

(grilliertes Gemüse) 
 

Peperoncini piccanti al Tonno 

(Peperoncini mit Thon gefüllt) 
 

Involtini di Peperoni, Zucchine e Carote 
(eingelegte Peperoni, Zucchini, Karotte) 
 

Olive nere denocciolate 
(schwarze Oliven, entsteint) 
 

Involtini di Pomodoro 

(Tomatenröllchen) 
 

 

Fr. 7.90 
 
 

Fr. 12.90 

 
 

Fr. 12.90 
 
 

Fr. 13.90 
 
 

Fr. 7.90 

 
 

Fr. 12.50 

 
 
 

Selection „Catedral“ 

Pimientos del Piquillo DO 
(eingelegte Paprikaschoten aus Spanien) 
 

Espárragos blancos extra DO 

(weisse Spargeln aus Spanien) 
 

 

Fr. 10.40 
 
 

Fr. 12.60 

 

 

Selection „Mario Fongo“ 

Grissini al Mais 
 

Lingue di Suocera 

(Schwiegermutterzungen) 
 

Grissini al Rosmarino 

 

 

Fr. 5.40 
 

Fr. 6.90 

 
 

Fr. 5.40 

 



 

 

Selection „Giusti“ 

Aceto Balsamico – 3 x Gold 250 ml 
Aceto Balsamico – 4 x Gold 250 ml 

Aceto Balsamico – 5 x Gold 250 ml 
 

Aceto Balsamico Tradition DOP 100 ml 

(Rosso, 12 Jahre gereift) 
 

Aceto Balsamico Tradition DOP 100 ml 
(Oro, 25 Jahre gereift) 

 

 

Fr. 32.80 

Fr. 52.80 
Fr. 76.90 

 

Fr. 135.00 

 
 

Fr. 200.00 
 

 

Selection „Mussini“ 

Balsamico Bianco – Passione – 500 ml 

Aceto Balsamico – Passione – 500 ml 
Olio di Oliva – Passione – 500 ml 
 

Balsamio Bianco Travasi 250 ml 
 

Aceto Balsamico IGP – Argento 250 ml 
Aceto Balsamico IGP – Oro 250 ml 

 
 

 

Fr. 17.60 

Fr. 17.60 
Fr. 25.60 

 

Fr. 15.20 
 

Fr. 15.00 
Fr. 19.80 

 

Selection „Masia Serra“ 

DARA | Oli d’Oliva (Olivenöl) 50 cl 
 

 

Fr. 23.50 

 
Selection „Monte Santoccio“ 

Il Saletto | Olio di Oliva (Olivenöl) 50 cl 
 

 

Fr. 19.50 
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Selection „Trappers Creek“ 

Smoked Salmon – Filet – pro 100 g 
(geräuchertes Lachsfilet) 
 

Smoked Salmon – Seite – 500 g 

(geräucherter Lachs) 
 

Smoked Salmon – Seite – 250 g 

(geräucherter Lachs) 
 

 

Fr. 17.20 

 
 

Fr. 59.00 
 
 

Fr. 29.50 
 

 

Selection „Cascina Stella“ 

Salami Tartufo Bianco pro 100 g 
(Schweinesalami mit weissem Trüffel) 
 

Salami Fassone Piemontese pro 100 g 
(Schweinesalami mit 30% Kalbfleisch) 
 

Salami al Barbera pro 100 g 

(Salami mit Barbera-Wein veredelt) 
 

Salami al Barolo pro 100 g 

(Salami mit Barolo-Wein veredelt) 
 

 

Fr. 6.45 

 
 

Fr. 6.45 

 
 

Fr. 5.95 
 
 

Fr. 6.45 
 

 

Selection „Jamón Ibérico“ 

Ibérico-Schinken pro 100 g 

(Schinken vom iberischen Schwein) 
 

 

auf Anfrage 

 

 

Vakuumiert 

+ gekühlt! 
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Selection „Tomato Class“ 

Sugo di Pomodoro al Basilico 

(Tomatensauce mit Basilikum) 
 

Sugo di Pomodoro Napoletana 

(Tomatensauce Napoletana-Art) 
 

Sugo di Pomodoro Piccante 
(Pikante Tomatensauce) 

 

 

Fr. 6.90 
 
 

Fr. 6.90 
 
 

Fr. 6.90 

 

 

Selection „Casina Rossa“ 

Sugo alla Contadina 
(Tomatensauce mit Gemüse) 
 

Paté di Peperoncino 

(Paté aus scharfen Peperoncini) 
 

Paté di Peperoni 

(Paté aus getrockneten Peperoni) 
 

Pesto al Basilico (Basilikumpesto) 
 

 

Fr. 6.70 

 
 

Fr. 6.00 
 
 

Fr. 6.00 
 
 

Fr. 6.00 

 

Selection „Venturino“ 

Spaghetti Tricolore 

(Aromen: Spinat, nature, Tomatenpüree) 

 

 

Fr. 5.00 

 

 

Selection „Don Antonio“ 

Sugo di Pomodoro al Basilico 
(Tomatensauce mit Basilikum) 
 

Sugo di Pomodoro alla Piemontese 

(Tomatensauce Piemonteser-Art) 
 

Sugo di Pomodoro Piccante 
(Pikante Tomatensauce) 

 

 

Fr. 7.50 
 
 

Fr. 7.60 

 
 

Fr. 7.90 

 

 

Selection „Giuseppe Cocco“ 

Spaghetti Extra 
(Spaghetti aus Hartweizengriess) 

 

 

Fr. 5.00 

 

 

Selection „Naturalmente“ 

Risotto Carnoli ai Funghi Porcini 
(Risotto mit Steinpilzen) 
 

Polenta Bramata (grob) 
 

 

Fr. 6.10 
 
 

Fr. 3.90 
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Selection „Golosità“ 

Tartufi con Amaretti 
Tartufi dolci bianchi 

Tartfui dolci neri 
Tartufi Stracciatella 

Tartufi dolci extra neri 
 

 

Fr. 13.90 
Fr. 13.90 

Fr. 13.90 
Fr. 13.90 

Fr. 14.50 

 

Selection „Feines aus Luzern“ 

Kirschkugeln „Urs Hecht“ 
Williamskugeln „Urs Hecht“ 

Williamskugeln „Williamsclub Hitzkirch“ 
Zwetschgenstängeli 

Aprikosen-Näschtli 
Himbeer-Näschtli (ohne Bild) 

 

 

Fr. 22.50 
Fr. 22.50 

Fr. 15.90 
Fr. 19.30 

Fr. 10.00 
Fr. 10.00 

 

Selection „Higueria“ 

Feigenpralinen Rabitos Royale 

 

 

Fr. 15.50 

 

Selection „Boella & Sorrisi“ 

Dunkle Schoggi (55%) mit Pistazien 
Dunkle Schoggi (55%) – zuckerfrei – 

Weisse Schoggi mit Haselnüssen 
Dunkle Schoggi (55%) mit Rhumaroma 

Milchschoggi mit Himbeerkrokant 
 

 

Fr. 4.50 

Fr. 4.50 
Fr. 4.50 

Fr. 4.50 
Fr. 4.50 

 
Selection „Piemontese“ 

Mandeldragées (gepudert) 
Haselnussdragées (gepudert) 

 

 

Fr. 7.90 
Fr. 7.90 
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Selection „Albertengo“ 

Panettone Albicocca 
(mit Aprikosen, 1 kg) 
 

Pandoro  
(ital. Weihnachtskuchen, 1 kg) 

 

 

Fr. 37.00 
 
 

Fr. 37.00 

 

Selection „Salcis di Morbidi“ 

Monnalisa Trebbione 

(Käse, ca. 2.2 kg) 
 

 

auf Anfrage 
 

 

Selection „Paiarrop“ 

Pan de Higo con Almendra 

(Feigenbrot mit Mandeln) 
 

 

Fr. 9.70 

 

 

Selection „Cartwright“ 

Butter Fudge 
(Rahmcaramel) 
 

Salted Caramel Fudge 

(gesalzenes Rahmcaramel) 

 

 

Fr. 11.40 
 
 

Fr. 11.40 
 

 

Selection „Marabissi“ 

Cantucci alla Mandorla 
(Mandelgebäck) 

 

 

Fr. 9.50 

 

 

Selection „Krone Blatten“ 

Aprikosen-Kompott 
(eingemacht mit Vanilleschoten) 

 

 

Fr. 8.50 

 

 

 
 

Dein Geniesserherz 
sucht den richtigen 

Weisswein, Rotwein, 
Süsswein oder Portwein 

zu diesen Desserts? 

Gerne unterstützen wir 
dich mit Tipps. 
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Selection Widmer 
Hi, wir sind Thomas + Romy Widmer, Josef Zurfluh und 

Beat Häfliger von Selection Widmer und Praxis-Experten 

für Genussvielfalt im Glas und auf dem Teller. 

 

Als passionierte Genussmenschen lieben wir es, das Leuchten in 

deinen Augen zu entfachen und dir Mmhs, Ohs und Wows der Erkenntnis oder Glückseligkeit zu entlocken. 

Gerne unterstützen wir dich dabei, viele solcher Momente zu erleben oder sie anderen zu bescheren. 

 

Um für dich erinnerungswürdige Genussmomente zu schaffen, setzen wir auf unsere langjährige praktische 

Erfahrung, unsere gefestigten und oft freundschaftlichen Verbindungen zu den Winzern, Produzenten und 

Händlern unseres Vertrauens sowie unser intuitives Gespür. 

 

Übrigens: Selection Widmer ist ein fast 30-jähriges, in zweiter Generation geführtes Kleinstunternehmen. 

Mit viel Passion verkaufen wir Weine, Edelspirituosen, Culinaritäten und Genussgeschenke an unsere 

Privat-, Firmen-, Gastronomie- und Onlinekunden. 

 

Das liest sich nach einem Ort, an dem du dich wohlfühlen kannst? Dann zeigen wir dir gerne, was dich an 

Genuss und Inspiration bei Selection Widmer erwarten. 
 

Thomas, Romy, Josef + Beat 

mailto:welcome@selection-widmer.ch
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Wichtige Informationen 
Herzlichen Dank, dass du dir unsere Genussideen angeschaut hast! Hast du schon was entdeckt, das dich 

gluschtig macht? Super, dann fehlen dir nur noch diese wichtigen Informationen: 
 

GENUSSIDEEN 

Die in dieser Broschüre gezeigten Geschenke, Flaschen und Culinaritäten spiegeln nur einen Teil unserer 

Auswahl wider. Gerne stellen wir für dich eine individuelle Genuss-Selection zusammen, die deinen 

Wünschen und deinem Budget voll und ganz entspricht. 
 

GESCHENKVERPACKUNG & KREATIONSBEITRAG 

Gerne verpacken wir deine Geschenke, wenn du das möchtest. Da der zeitliche, materielle und personelle 

Aufwand je nach Art und Anzahl der Geschenke stark variiert, verrechnen wir neben der Verpackung einen 

Kreationsbeitrag. 
 

PREISE 

Alle Preise verstehen sich inklusive Mehrwehrsteuer. Preisänderungen oder Tippfehler sind vorbehalten. 
 

VORLAUFZEIT 

Damit deine Geschenke zum gewünschten Übergabe-Termin parat sind, gib uns bitte mindestens fünf 

Werktage Vorlaufzeit zum Besorgen und Einpacken deiner Genussbestellung. 
 

Gerne beantworten wir deine Fragen unter T 041 448 26 24 oder über welcome@selection-widmer.ch, 

und wünschen dir schon jetzt viel Freude beim Übergeben deiner Genussgeschenke! 
 

mailto:welcome@selection-widmer.ch
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